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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 
 
Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no Plenário 
26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a presidência do 
Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 22ª (vigésima-segunda) Sessão Ordinária da 18ª 
(décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Edjelson 
Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: ausente o Vereador Jesse Marcos 
de Azevedo. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente 
convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento 
Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata 
da 21ª (vigésima-primeira) Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. O 
Presidente colocou em votação a referida Ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em 
seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta:  1. Ofício nº 
064/2022 de autoria do Prefeito Municipal que solicita a substituição do Projeto de Lei do 
Executivo nº 03/22. 2. Ofício nº 065/2022 de autoria do Prefeito Municipal que solicita a 
substituição dos anexos III e IV do Projeto de Lei do Executivo nº 07/22. 3. Pareceres emitidos 
pelas Comissões Competentes quanto aos projetos a serem apreciados na Sessão: Projetos de Lei 
do Executivo nº 07, 08 e 10/2022. Em seguida, solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 
proposituras: 1. Indicação nº 14/22 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: 
Indica ao Prefeito Municipal a visita e fiscalização da Vigilância Sanitária e do Secretário do Meio 
Ambiente às residências do bairro São Pedro, para fins de verificação quanto à possíveis 
criadouros do mosquito da dengue, pois algumas casas estão com sujeira acumulada e piscinas 
sujas há muito tempo. 2. Requerimentos nº 06 e 07/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo 
Martins. Em seguida, o Presidente solicitou ao Vereador Kurt Eugênio Greiner a leitura da 
Ementa e Justificativa do Projeto de Lei do Legislativo nº 03/22 de sua autoria e informou que 
o mesmo será encaminhado na íntegra aos Vereadores bem como estará à disposição dos 
interessados. Em seguida solicitou ao Secretário a releitura da propositura: Projeto de Lei do 
Executivo nº 03/22 de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente informou que encaminhará 
os projetos às comissões competentes para análise e emissão de Parecer. Não houve inscritos 
para fazer uso da Tribuna. Findo esse expediente, o Presidente colocou em discussão e votação 
as seguintes matérias em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 06/22 de autoria do Vereador 
Ailton Rodolfo Martins: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o transporte escolar 
dos alunos moradores na Travessa Benedita Adelaide Dias, no Bairro Descoberto. Aprovado por 
todos os Vereadores.  2. Requerimento nº 07/2022 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo 
Martins: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a manutenção na extensão da Travessa 
Benedita Adelaide Dias, no Bairro Descoberto.  Aprovado por todos os Vereadores.  3. Projeto 
de Lei do Executivo nº 10/22 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: “Institui a diária 
de viagem e dá outras providências”. Aprovado em votação nominal por unanimidade. O 
Presidente colocou em 1ª (primeira) Discussão e 1ª (primeira) Votação a seguinte matéria: 1. 
Projeto de Lei do Executivo nº 07/22 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: 
“Criação de cargo em comissão e dá outras providências”. Aprovado em votação nominal por 
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unanimidade. 2. Projeto de Lei do Executivo nº 08/22 de autoria do Prefeito Municipal que 
dispõe sobre: “Criação e ampliação de vagas e alteração de nomenclatura de empregos públicos, 
e dá outras providências”. Aprovado em votação nominal por unanimidade. Não havendo mais 
nada a tratar o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária a ser 
realizada logo após o término da presente Sessão. Agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão Ordinária. Para constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, 
Primeiro-Secretário, lavrei a presenta ata.  

Sala das sessões, 07 de março de 2022. 

 

 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara - 

 
 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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